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Προς τα μέλη της ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. 

 

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΤΥΜ 

ΤΟΠΟΣ : Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, Εργαστήριο Στατικής και Αντισεισμικών Κατασκευών, 

Σχολή Πολιτικών Μηχανικών 

ΗΜ/ΝIA : Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 2012, ώρα 14:00  

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 
 
Ανακοινώνεται προς όλα τα μέλη της ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. ότι σύμφωνα με το Καταστατικού της 
Εταιρείας, και επειδή δεν υπήρξε απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα συνέλθει την Παρασκευή 18 
Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 14:00 στο Ε.Μ.Π., Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, Εργαστήριο 
Στατικής και Αντισεισμικών Κατασκευών, Σχολή Πολιτικών Μηχανικών. 
 
Σας υπενθυμίζω τα θέματα ημερήσιας διατάξεως :  
 

1. Έκθεση πεπραγμένων απερχόμενου Δ.Σ. (απολογισμός και προϋπολογισμός)  
2. Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής  
3. Ψηφοφορία απαλλαγής απερχόμενου Δ.Σ. πάσης ευθύνης  
4. Ψηφοφορία για την ανάδειξη Δ.Σ. της ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. και νέας εξελεγκτικής επιτροπής μετά 

των αναπληρωματικών μελών τους.  
 
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το τροποποιημένο Καταστατικό της ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. όλα τα 
ταμειακώς εντάξει μέλη μπορούν να λάβουν μέρος στις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου 
Δ.Σ. με τη φυσική τους παρουσία την ημέρα των αρχαιρεσιών όσο και με επιστολική ψήφο. 
Ταμειακώς εντάξει θεωρούνται τα μέλη που έχουν εξοφλήσει τις συνδρομές των ετών 2011 και 
2012. Η ετήσια συνδρομή είναι 15 Ευρώ και η κατάθεση πρέπει να γίνει στην ALPHA Bank 
στον λογαριασμό: 
  

ALPHA BANK  Branch: Ζωγράφου (130).  Οδός Παπάγου 17, Ζωγράφος, 157 73,  
Δικαιούχος: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 

http://gracm.ntua.gr/


ACCOUNT No.: 130-002101-097932, IBAN: GR02 0140 1300 1300 0210 1097 932,       
SWIFT/BIC: CRBAGRAA 

 
Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλώ να αποσταλεί αντίγραφο του δελτίου κατάθεσης στον 
ταμία, κ. Ν. Λαγαρό (nlagaros@central.ntua.gr). Η καταβολή των οικονομικών υποχρεώσεων 
προς την ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. μπορεί να γίνει και πριν από την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης. 

 
Επίσης, περισσότερες πληροφορίες για τους υποψηφίους είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της 

ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ. (www.gracm.ntua.gr). 
 

 

Με θερμούς χαιρετισμούς 

 
Γεώργιος Ε. Σταυρουλάκης 

Πρόεδρος ΕΛ.ΕΤ.Υ.Μ.  
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